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Vous venez d’acquérir la Wellbox®[S], dispositif médical, dont les effets ont été démontrés
scientifiquement. Votre Wellbox®[S] vous apportera satisfaction dés lors que vous
respecterez les protocoles décrits dans le mode d’empiloi.

PREMIERE UTILISATION
> RANGEMENT DES TETES :

Une fois avoir ouvert votre machine en
appuyant sur le bouton poussoir situé
a l'avant, rangez les quatre tétes de

LM A" LY ‘.‘/ o traitement dans leur emplacement dédié,

ROLL (3) ROLL(2)  ROLL(1) LIFT 1] LFT 2] reconnaissable grace a leur marquage.
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> INSTALLATION :

- | Insérez ensuite le flexible avec la fleche (en relief)
vers le haut comme indiqué sur la photo.

Choisissez ensuite une des tétes de traitement (LIFT ou ROLL) et connectez-la en faisant
coincider les fleches rouges.

> ALIMENTATION :

Connectez le cordon d’alimentation a I'arriere de la Wellbox®[S] puis brancher le bloc d’alimentation
a une prise secteur murale, en ayant choisi au préalable celui correspondant a votre pays.
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> MISE EN MARCHE :

M Aprés avoir connecté I'alimentation, appuyer sur la touche ()
e pour mettre I'appareil sous tension. Le panneau de commandes s’allume.
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La Routine Wellbox®[S] sélectionnée parmi la carte de soins, vous indiquera tous les paramétres
d’utilisation :

¢ |la puissance (Power) ® est & adapter selon votre ressenti et la qualité de votre peau.

¢ |a séquentialité d’aspiration (Select) correspond au nombre de micro-aspirations par seconde.

-~ aspiration continue ~=~ 8 micro-aspirations par seconde

~= 4 micro-aspirations par seconde “E> 16 micro-aspirations par seconde

¢ la durée du traitement (Time).

“ Les pictogrammes 22 Téte ROLL et ./~ Téte LIFT vous indiquent si la séquentialité d’aspiration
(Select) choisie vous permet d’utiliser une téte LIFT ou ROLL. En effet, les clapets des tétes LIFT
nécessitent une aspiration séquentielle pour battre.

o |es traitements :

Sélectionnez la téte de soin (LIFT ou ROLL) a utiliser, puis réglez les parametres d’utilisation
(puissance, séquentialité d’aspiration, durée du traitement) en vous reportant a la carte de soins
Wellbox®[S].

TRAITEMENTS VISAGE

Pour une meilleure saisie tissulaire, déplacez votre téte LIFT en pointillé
(déplacement de votre téte LIFT en saut de puce, en marquant un arrét de
2 a 3 secondes a chaque point) tout en respectant le sens de déplacement

indiqué par la fleche blanche.

Les traits rouges indiquent le positionnement des clapets lors du dé,
ment. lls doivent toujours étre perpendiculaires a la ride.

TRAITEMENTS CORPS

Les fleches blanches vous indiquent le sens de déplacement de
de soin. Lorsque vous utilisez la téte ROLL(3), utilisez la gachette pi
inverser le sens des rouleaux.

Les traits rouges indiquent le positionnement des rouleaux lors du dépla-
cement.

1l

Appuyez sur pour démarrer le traitement. Vous potivez interrompre le traitement a tout moment et
le reprendre quand vous le souhaitez en appuyant sur

> RANGEMENT :

Pour fermer votre Wellbox®[S] aprés utilisation :

1 - Raccordez la téte ROLL(3) au flexible.

2- Puis enroulez le flexible dans la goulotte prévue a cet effet (2 tours).
3- Replacez ensuite la téte ROLL(3) dans I'emplacement qui lui est
réservé a coté du panneau de commandes.
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UTILISATION PREVUE

o La Wellbox®[S] permet un traitement de la cellulite qui se matérialise par un lissage de la peau
(atténuation du phénomeéne de peau d’orange), action visible a I'échographie 20 MHz par une
réduction significative de lalongueur de I'interface entre le derme et I'hypoderme. De plus, le périmetre
de la zone traitée diminue ; par exemple, la réduction de la cuisse traitée peut atteindre 3 cm.

| a microcirculation des patients traités est améliorée jusqu’a 200%, comme les résultats enregistrés
sur les membres inférieurs au laser doppler le prouvent ce qui peut se traduire par des jambes plus
légeres.

® | es douleurs de type courbatures et les tensions musculaires sont atténuées ; apres un effort
intense, une récupération de 75% du déficit de la force musculaire se produit des le 2eme jour de
traitement. Les douleurs musculaires ressenties par les patients souffrant de fibromyalgie ont été
réduites de 50% au bout de 15 séances lors d’une étude spécifique.

o [application de la Wellbox®[S] permet également d’assouplir la peau mécaniquement. Tous
ces résultats peuvent varier en fonction de votre état de santé, de votre age, de vos antécédents
médicaux et de votre mode de vie.

Afin d’optimiser I'efficacité de la Wellbox®[S], consultez son guide d'installation et d’utilisation. En cas
de doute, n’hésitez pas a vous adresser a votre médecin.

Etiquette d’identification Description des symboles
/ \ Partie appliquée de type BF. \
E WEl:';BOX« Ce pictogramme signifie
28V Z-- 3A «lotre appareil comporte une partie
Theroe e Pisina en contact avec le patient isolée électri-
20rundhs Dr Abul - cat0036 quement de toutes les autres parties de

26002 Valence cedex 03 - France N
I'appareil.»

- Wellbox®[S] est marqué CE 0088 en tant
que dispositif médical au titre de I'annexe Il
c € 0088 de la directive 93/42/CE (version consolidée
oose incluant le 2007/47/CE)

MMO00D000000

... y

Consulter impérativement le document
@ d’accompagnement avant utilisation

de I'appareil. /




> COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE :

FR

TABLEAU 1 : DIRECTIVES ET DECLARATION DU FABRICANT - EMISSIONS ELECTROMAGNETIQUES

Wellbox®[S] est prévu pour étre utilisé dans U'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Il convient que le client

Wellbox®[S] s'assure qu'il est utilisé dans un tel environnement

Lutilisateur de

Essai d’émissions Conformité Envir électr é - directives

Emissions RF  CISPR 11 Groupe 1 Wellbox®[S] utilise de U'énergie RF uniquement pour ses
fonctions internes. Par conséquent, ses émissions RF sont
trés faibles et ne sont pas susceptibles de provoquer des
interférences dans un appareil électronique voisin.

Emissions RF  CISPR 11 Classe B Wellbox®[S] peut étre utilisé dans tous les établissements,
y compris dans les locaux domestiques et ceux directement

Emissions harmoniques ~ CEI 61000-3-2 Classe A reliés au réseau public d'alimentation électrique basse tension,
alimentant des batiments a usage domestique.

Fluctuations de tension/ papillotement flicker CEl 61000-3-3 Conforme

TABLEAU 2 : DIRECTIVES ET DECLARATION DU FABRICANT - IMMUNITE ELECTROMAGNETIQUES - ESSAIS D’EMISSIONS

Wellbox®[S] est prévue pour étre utilisé dans l'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Il convient que le client ou lutilisateur de
Wellbox®[S] s'assure qu'il est utilisé dans un tel environnement

Essai d’émissions

Conformité

Conformité

Envir électr étique - directives

Décharges
électrostatiques
(DES)

CEI 61000-4-2

+ 6 kV au contact
+ 8 kV dans lair

+ 6 kV au contact
+8kV dans lair

IL convient que les sols soient en bois, en béton ou en carreaux de
céramique.

Si les sols sont recouverts de matériaux synthétiques, il convient
que Uhumidité relative soit d’au moins 30 %

Transitoires
rapides en salves

+2 kV pour lignes
d'alimentation

+ 2 kV pour lignes
d’'alimentation

Il convient que la qualité du réseau d'alimentation électrique soit
celle d’un environnement typique commercial ou hospitalier.

CEl 61000-4-4 électrique électrique
+ 1 kV pour lignes + 1 kV pour lignes
d’entrée/sortie d’entrée/sortie
Surtension + 1 kV entre phases + 1 kV entre phases Il convient que la qualité du réseau d'alimentation électrique soit
transitoire + 2 kV entre phase + 2 kV entre phase celle d’'un environnement typique commercial ou hospitalier.
CEl 61000-4-5 etterre etterre
Creux de tension, &5 % UT &5 % UT Il convient que la qualité du réseau d'alimentation électrique soit

coupures bréves
et variations de
tension sur des
lignes d’entrée
d'alimentation
électrique

CEI 61000-4-11

(=95 % creux de UT)
pendant 0,5 cycle

40 % UT

(60 % creux de UT)
pendant 5 cycles

70 % UT

(30 % creux de UT)
pendant 25 cycles

(95 % creux de UT)
pendant 0,5 cycle

40 % UT

(60 % creux de UT)
pendant 5 cycles

70 % UT

(30 % creux de UT)
pendant 25 cycles

celle d’un environnement typique commercial ou hospitalier. Si
Lutilisateur de Wellbox®[S] exige le fonctionnement continu pendant
les coupures du réseau d'alimentation électrique,

il est recommandé d'alimenter Wellbox®[S] & partir d'une
alimentation en énergie sans coupure ou d’une batterie.

&5% UT &5% UT
(=95 % creux de UT) (=95 % creux de UT)
pendant5 s pendant5s
Champ magnétique 3A/m 3A/m Il convient que les champs magnétiques a la fréquence du réseau

a la fréquence du
réseau électrique
(50/60 Hz)

CEI 61000-4-8

électrique aient les niveaux caractéristiques d'un lieu représentatif
situé dans un environnement typique commercial ou hospitalier.

NOTE : UT est la tension du réseau alternatif avant Uapplication du niveau d’essai.
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> COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE :

TABLEAU 3 : DIRECTIVES ET DECLARATION DU FABRICANT - IMMUNITE ELECTROMAGNETIQUES - ESSAIS D'IMMUNITE

Wellbox®[S] est prévue pour étre utilisé dans U'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Il convient que le client ou l'utilisateur de
Wellbox®[S] s'assure qu’il est utilisé dans un tel environnement

Essai Niveau d’essai Niveau de Envir électr e - directives

d'immunité selon la CEI 60601 | conformité

Perturbations 3 Veff 3V IL convient que les appareils portatifs et mobiles de communications RF ne soient pas

RF conduites De 150 kHz utilisés plus prés de toute partie de Wellbox®[S], y compris des cables, que la distance

CEl 61000-4-6 | a80 MHz de séparation recommandée, calculée a partir de l'équation applicable a la fréquence de
lémetteur.

Perturbations 3V/m 3V/m Distance de séparation recommandée :

RF rayonnées De 80 MHz d=12vP

CEIl 61000-4-3 a2,5GHz d=1,2VP 80 MHz a 800MHz

d=2,3VP de 800 MHz a 2,5 GHz

ou P est la caractéristique de puissance de sortie maximale de l'émetteur en watts (W),
selon le fabricant de émetteur et d est la distance de séparation recommandée en métres
(m). It convient que les intensités de champ des émetteurs RF fixes, déterminées par une
investigation électromagnétique sur site?, soient inférieures au niveau de conformité, dans
chaque gamme de fréquences.b

Des interférences peuvent se produire a (((.)))

proximité de l'appareil marqué du symbole suivant: A

NOTE 1 : A 80 MHz et 4 800 MHz, la gamme de fréquences la plus haute s'applique. NOTE 2 : Ces directives peuvent ne pas s'appliquer dans toutes les
situations. La propagation électromagnétique est affectée par l'absorption et par les réflexions des structures, des objets et des personnes.

a Les intensités de champ des émetteurs fixes, tels que les stations de base pour les radiotéléphones (cellulaire/sans fil) et les radios mobiles
terrestres, la radio d’amateur, la radiodiffusion AM et FM, et la diffusion de TV, ne peuvent pas étre prévues théoriquement avec exactitude.
Pour évaluer l'environnement électromagnétique di aux émetteurs RF fixes, il convient de considérer une investigation électromagnétique
sur site. Si Uintensité du champ, mesurée a l'emplacement ou Wellbox®[S] est utilisé, excéde le niveau de conformité RF applicable ci-dessus,
il convient d’observer Wellbox®[S] pour vérifier que le fonctionnement est normal. Si l'on observe des performances anormales, des mesures
supplémentaires peuvent étre nécessaires, comme réorienter ou repositionner Wellbox®[S].

b Sur la gamme de fréquences de 150 kHz & 80 MHz, il convient que les intensités de champ soient inférieures a 3 V/m.

TABLEAU 4 : DISTANCES DE SEPARATION RECOMMANDEES ENTRE LES APPAREILS PORTATIFS
ET MOBILES DE COMMUNICATIONS RF ET WELLBOX®[S]

Wellbox®[S] est prévue pour étre utilisé dans un environnement électromagnétique dans lequel les perturbations RF rayonnées sont controlées.
Le client ou l'utilisateur de Wellbox®[S] peut contribuer a prévenir les interférences électromagnétiques en maintenant une distance minimale
entre lappareil portatif et mobile de communications RF (émetteurs) et Wellbox®[S] comme cela est recommandé ci-dessous, selon la puissance
d’émission maximale de l'appareil de communications.

Puis5anfe de §ort’ie Distance de séparation selon la fréquence de 'émetteur m
de Uémetteur. W d=1,2vP d=1,2vP d=23vP
0,01 012 012 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 1,2 1,2 23
10 38 38 7.3
100 12 12 23

Pour des émetteurs dont la puissance d'émission maximale assignée n’est pas donnée ci-dessus, la distance de séparation recommandée d en
métres (m) peut étre estimée en utilisant l'équation applicable a la fréquence de U'émetteur, ou P est la caractéristique de puissance d'émission
maximale de U'émetteur en watts (W), selon le fabricant de ce dernier. NOTE 1: A 80 MHz et 4 800 MHz, la distance de séparation pour la gamme
de fréquences la plus haute s'applique. NOTE 2 : Ces directives peuvent ne pas s'appliquer dans toutes les situations.

La propagation électromagnétique est affectée par Uabsorption et par les réflexions des structures, des objets et des personnes.
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LES ROUTINES WELLBOX"[S]

> Afin d’utiliser au mieux votre appareil Wellbox®[S] et répondre & tous vos objectifs, des protocoles de
soin (visage et corps) ont été spécifiquement créés par le service Formation LPG®. Vous trouverez
tous les traitements dans votre espace perso www.wellbox.com ainsi qu’en vidéos sur la page
Youtube Wellbox by LPG® :

https://www.youtube.com/channel/UC7gKtLhOKS308kzvrYQwvXQ

GUIDE D’UTILISATION
GARANTIE PRODUIT

> Afin de réduire I'impact environnemental tout en maintenant le niveau de sécurité et la facilité
d’utilisation, vous trouverez le guide d’utilisation complet sous format électronique, disponible sur
www.wellbox.com.

> Ce guide doit étre lu avant toute utilisation de votre appareil. Si vous avez le moindre doute
concernant le fonctionnement ou I'utilisation de votre appareil, ou si vous souhaitez recevoir ces
instructions sous format papier, n’hésitez pas a contacter

le Service Client Wellbox®
N°Vert 00 800 699 355 269

(appel gratuit depuis I'Europe uniquement)

ou le +33 (0)4 75 78 68 99.

Prenez également le temps
d’activer votre garantie
directement en ligne :

http://garantie.wellbox.fr




CONTRE-INDICATIONS

Wellbox®[S] peut étre utilisée sur toutes les parties externes et saines du corps a I'exception
des yeux, des oreilles, de la glotte, et des parties génitales. L'appareil ne doit pas étre utilisé sur
les muqueuses, les mamelons, la colonne vertébrale ou sur tout grain de beauté suspect sans
avis médical.

Ne pas utiliser Wellbox®[S] en cas de :

e Problemes épileptiques e Fievre, infection, inflammation, dermatose
¢ Troubles de la coagulation du sang aigUe, plaies ouvertes, cicatrices récentes
* Problemes cardiaques ou toute maladie grave et/ou évolutive.
e Douleurs ou rougeurs e En cas de prise prolongée de
e Fourmillements dans les membres médicaments (anti-inflammatoires,
e Grossesse anticoagulants, antibiotiques et
e Phlébites, varices ou si vous avez subi antihistaminiques)
une intervention sur les veines depuis o Wellbox®[S] ne peut étre appliquée sur
moins de 2 mois des zones enflées ou couperosées.

Interrompre le traitement en cas de douleur inexpliquée au niveau des mollets. Si des effets
secondaires liés aux traitements Wellbox®[S] apparaissent pendant ou aprés utilisation, consulter
votre médecin et contacter le Service Client LPG®.

Si vous avez un doute quant a la compatibilité de votre état de santé avec I'utilisation de
Wellbox®[S], demandez conseil a votre médecin.

wellbox S|
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CONSIGNES DE
SECURITE IMPORTANTES

> \Vérifiez que la tension du réseau soit conforme a la plage indiquée sur I'alimentation de I'appareil
(100-240 VAC). Il doit étre relié a une prise murale aux normes électriques en vigueur. Evitez de
brancher Wellbox®[S] sur une multiprise. Aprés chaque utilisation ou avant nettoyage, débrancher le
systeme d’alimentation de Wellbox®[S].

> Ne pas utiliser Welloox en prenant un bain ou une douche. Ne pas poser Wellbox®[S] sur une
surface humide ou instable ou a proximité d’une baignoire, d’'une douche ou d’un évier. Utiliser
Wellbox®[S] dans un endroit sec. Eviter toute projection d’eau sur votre appareil. Ne pas toucher un
appareil qui serait tombé dans I'eau. Débrancher immédiatement I'alimentation. Ne pas passer le
flexible sous I'eau. Ne pas utiliser Wellbox®[S] en extérieur.

> Ne pas faire tomber ou insérer d’objets dans les ouvertures de I'appareil. Ne pas aspirer de corps
solide ou liquide avec Wellbox®[S].

AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques de brlures,
d’incendie, de choc électrique ou de blessures :

Ne pas utiliser I'appareil sous une couverture ou similaire. Une
chaleur excessive peut se produire et provoquer un incendie, un
choc électrique, ou blesser une personne.

Ne jamais utiliser I'appareil s’il y a un céble ou une connexion
endommageée, s'il ne fonctionne pas correctement, s'il est tombé
ou a été endommagé, ou est tombé dans I'eau. Dans ces cas,
contacter le Service Client LPG.

Ne pas porter ou déplacer I'appareil par son couvercle, ses cables
ou flexible ou les utiliser comme poignée de transport. Ne pas faire
tomber Wellbox®[S]. Ne pas secouer ou heurter I'appareil.

Ne pas utiliser Welloox®[S] sans avoir relié au préalable le flexible aux
tétes. Maintenir les cébles et flexible loin d’une source de chaleur. Ne
pas utiliser I'appareil lorsque la température ambiante est supérieure
a 40°C.

Ne pas utiliser I'appareil lorsque des produits aérosols (spray) ont été
utilisés ou lorsque de I'oxygene est administré.

L'appareil ne doit pas étre laissé sans surveillance lorsqu'il est
connecté. Pour mettre hors tension I'appareil, appuyer sur le
bouton poussoir marche/arrét, puis débrancher [I'alimentation
AC/DC de la prise secteur.

“Ne pas ouvrir ou démonter I'appareil.



PRECAUTIONS
D’UTILISATION

Ne pas utiliser Wellbox®[S] sur un enfant de moins de 7 ans, ne pas laisser un enfant de moins de
11 ans utiliser Welloox®[S] seul. Penser a diminuer I'intensité pour traiter un enfant.

Une surveillance rapprochée est nécessaire lorsque I'appareil est utilisé par, sur, ou pres d’enfants,
de personnes invalides ou handicapées.

Lutilisation de Wellbox®[S] ne doit jamais étre douloureuse ou laisser de marques ; les rougeurs
éventuelles ne doivent pas perdurer au dela de quelques secondes ou laisser de traces.

Ne jamais utiliser Wellbox®[S] sans son filtre de protection.

Utiliser cet appareil uniguement tel que décrit dans ce guide. Utiliser uniquement les tétes de
traitement et accessoires fournis par la société LPG®.

Ne pas utiliser de détergents, de solvants, de produits chimiques ou d’éponges abrasives pour
nettoyer Wellbox®[S]. Utiliser les lingettes fournies ou des lingettes imprégnées d’une solution
bactéricide et fongicide.

Ne jamais utiliser Wellbox®[S] sur des bijoux ou des piercings.

Ne pas faire fonctionner I'appareil a une altitude supérieure a 2500m.

Il est conseillé de mettre I'appareil au repos 30 minutes entre deux séances de 30 minutes lorsqu’il
est utilisé a une température ambiante supérieure a 25°C. Utiliser Wellbox®[S] régulierement
permet de se sentir mieux; il est conseillé de ne pas interrompre trop longtemps son utilisation. Ne
pas respecter les consignes et les recommandations d’utilisation risque de ne pas vous apporter
les résultats souhaités. Ne pas utiliser Welloox®[S] plus longtemps que le temps recommandé.

Les résultats peuvent varier en fonction de votre age, de votre mode de vie (activité sportive,
alimentation, etc.) et de votre morphologie.

Attention : Il est strictement interdit de modifier votre appareil sans I'autorisation de LPG®.

wellbox S|
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You have just acquired a Wellbox®[S], medical device, for which the effects have been
scientifically proven. Your Wellbox®[S] will bring you satisfaction as long as you respect the
protocols mentioned in the instructional.

FIRST USE
TREATMENT HEADS:

Open the device by pressing on the

button located in front. Store the

w L r four treatment heads in the locations
\_‘/ \_“/ < J o/ V specifically designed for that purpose.
Each head’s dedicated storage area is

ROLL (3) ROLL (2) ROLL (1) LIFT [1] LIFT [2] A A n n
indicated with a pictogram.

INSTALLATION:

Insert the hose with the arrow (in relief) upwards, as
indicated in the photo.

Choose one of the heads ( LIFT or ROLL) and then connect it to the hose by lining up the arrows
on the head and hose.

POWER SUPPLY:

Insert the male jack into the female socket located at the rear of the Wellbox®[S]. Connect the power
supply to a wall outlet by choosing first, the one adapted to your country.

'y

After connecting the power, press the key (% to turn on the device.
The control panel lights up.




The Wellbox®[S] Routine, selected by the treatment menu will inform you, all the power sittings to adjust.
* The suction power (Power) ® must be adjusted depending on how you feel and on your skin quality.
¢ Suction sequentiality (Select) is the number of aspirations per second.

-~ continue suction ~=~ 8 micro-aspirations per seconde

~= 4 micro-aspirations per seconde “&> 16 micro-aspirations per seconde

¢ The duration of the treatment (Time).
“+ These two pictograms 2~ Téte ROLL and A Téte LIFT are provided for information purposes

only. They will guide you through the routine and indicate which treatment head to use according to the
suction sequentiality you have selected.

¢ Treatments:

Select the treatment heads (LIFT or ROLL) to use, and then adjust the power sittings (suction power,
suction sequentiality, The duration of the treatment) according to the treatment menu.

FACE TREATMENT

For better tissue grab, move the LIFT head following a dotted line (with
small hops, stopping 2-3 seconds on each point) while respecting the
direction indicated by the white arrow.

The red lines indicate how to position the flaps when moving the treat,
head. They must always be perpendicular to the wrinkle.

BODY TREATMENT

The white arrows indicate the direction that the treatment hea
follow. When using the ROLL(3) head, use the trigger to reverse t
direction of the rollers.

The red lines indicate how to position the rollers when moving the
treatment head.

1l

Press = to start the treatment. You can interrupt the treatment at any time and resume when
you want by pressing

> STORAGE:

To close your Wellbox®[S] after use:

- Connect the ROLL(3) head to the hose.

- Roll the hose into the tube designed for this purpose (two times around).
- Place the ROLL(3) head in the location next to the control panel.

wellbox
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INTENTED USE

* The Wellbox®[S] allows the treatment of cellulite by smoothing the skin (reduction of the orange
peel effect) visible action, according to 20 MHz ultrasound assessment, by a significant reduction in
the length of the interface between the dermis and the hypodermis. Furthermore, the perimeter of
the treated area is decreased, for example, a reduction of up to 3 cm is possible on a thigh which

has been treated.

e The microcirculation of treated patients is improved by up to 200%, as the results recorded on
the lower limbs by the laser Doppler prove it, which can be associated with a feeling of lighter legs.

e Pain such as Delayed Onset Muscle Soreness and muscular tension is reduced; following an
intense effort, a 75% recovery of muscular strength deficiency is gained from the second day of
treatment. Muscular aches felt by patients suffering from fibromyalgia have been reduced by 50%
after 15 sessions of treatment, proven by a specific study.

® The application of Wellbox®[S] also allows the mechanical softening of the skin. All these results can
vary depending on your health, age, medical history and life style.

In order to optimize the effectiveness of the Wellbox®[S], read the installation and user guide. If you
have a doubt, do not hesitate to seek medical advice from your physician.

Identification label

WELLBOX.

LPG Systems

Technopare de la Plaine

30 rue du Dr Abel - C590034
26002 Valence cedex 03 - France
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Description of symbols

-~

This icon indicates that “Your device \
contains a part that comes in contact

with the patient that is electrically

isolated from all other parts of the

device.”

Wellbox®[S] is marked CE 0088 as a
medical device under Appendix Il of the
93/42/EC directive (consolidated version
including the 2007/47/EC directive).

Carefully read the accompanying
document before using the device.

/




> ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY:

GB

TABLE 1: DIRECTIVES AND MANUFACTURER DECLARATION - ELECTROMAGNETIC EMISSIONS

Wellbox®[S] is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The Wellbox customer or user should en

such an environment.

re that it is used in

Emissions test Conformity Electromagnetic Environment - Directives

RF emissions CISPR 11 Group 1 Wellbox®[S] uses RF energy only for its internal functions.
Therefore, its RF emissions are very low and unlikely to cause
interference in nearby electronic devices.

RF emissions CISPR 11 Class B Wellbox®[S] may be used in all establishments, including
domestic sites and sites that are directly connected to the low

Harmonic emissions 1EC 61000-3-2 Class A voltage public power grid, which supplies domestic buildings.

Voltage fluctuations and flicker IEC 61000-3-3 Conforms

TABLE 2: DIRECTIVES AND MANUFACTURER DECLARATION - ELECTROMAGNETIC IMMUNITY - EMISSIONS TESTS

Wellbox®[Sl is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The Wellbox customer or user should ensure that it is used in

such an environment.

Emissions test

Conformity

Conformity

Electromagnetic Environment - Directives

Electrostatic
discharge (ESD)
IEC 61000-4-2

+ 6 kV on contact
+8kVin the air

+ 6 kV on contact
+8kVin the air

Flooring should be made of wood, concrete, or ceramic tile.
If the floor is covered with synthetic material, relative humidity
should be at least 30%.

Fast transient/burst

+ 2 kV for electrical

+ 2 kV for electrical

The quality of the electrical power network should be equivalent

IEC 61000-4-4 power lines power lines to that of a typical commercial or hospital environment.

+1kV for input/output | +1KkV for input/

lines output lines
Surge + 1 kV between + 1 kV between The quality of the electrical power network should be equivalent to
|IEC 61000-4-5 phases phases that of a typical commercial or hospital environment.

+ 2 kV between phase
and earth

+ 2 kV between phase
and earth

Voltage dips, short
interruptions, and
voltage variations
IEC 61000-4-11

&5%UT

(>95% voltage dip)
during 0.5 cycle
40% UT

(60% UT voltage dip)
during 5 cycles

70% UT

(30 % UT voltage dip)
during 25 cycles

&5% UT

(>95% voltage dip)
during 0.5 cycle

40 % UT

(60% UT voltage dip)
during 5 cycles

70% UT

(30 % UT voltage dip)
during 25 cycles

The quality of the electrical power network should be equivalent to
that of a typical commercial or hospital environment. If the Wellbox
user requires operation to continue during power outages, the
Wellbox should be powered through an uninterruptible power supply
or a battery.

&5% UT &5% UT

(=>95% voltage dip) (>95% voltage dip)

during 5s during 5s
Power frequency 3A/m 3 A/m Power frequency magnetic fields should have levels that are
magnetic field characteristic of a typical hospital or commercial environment.
IEC 61000-4-8

NOTE: UT is the AC voltage prior to the application of the test level.




B wellbox¢

> ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY:

TABLE 3: DIRECTIVES AND MANUFACTURER DECLARATION - ELECTROMAGNETIC IMMUNITY - IMMUNITY TESTS

Wellbox®[S] is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The Wellbox®[S] customer or user should ensure that it is
used in such an environment.

Immunity Test level Conformity Electromagnetic environment - directives
Test according to IEC level
60601

Conducted RF 3 Veff 3V Portable and mobile RF communications devices should not be used closer to any part

disturbances 150 kHz to 80 MHz of the Wellbox®[S], including its cables, than the recommended separation distance,

IEC 61000-4-6 calculated from the applicable equation on transmitter frequency.
Recommended separation distance:

Perturbations | 3V/m 3V/m d=1.2vP

RF rayonnées De 80 MHz d =1.2VP 80 MHz at 800MHz

CEl 61000-4-3 | to2,5GHz d =2.3VP 800 MHz at 2.5 GHz
where P is the transmitter's maximum power output in watts (W), according to the
transmitter’s manufacturer, and d is the recommended separation distance in meters (m).
The field strength for fixed RF transmitters, as determined by an electromagnetic surve)
at site ?, should be less than the conformity level for each range of frequencies ®. ((.))5
Interference may be produced near the device marked with the following symbol: * A

NOTE 1: At 80 MHz and 800 MHz, the highest frequency range applies. NOTE 2: These directives may not apply in all situations.
Electromagnetic propagation is affected by absorption and by reflections of structures, objects, and people.

a The field strength of fixed transmitters, such as radio/telephone (cellular/wireless) base stations and land mobile radios, amateur radios,
AM and FM radio broadcasting, and TV broadcasting cannot be theoretically predicted with accuracy. To measure the electromagnetic
environment due to fixed RF transmitters, consider performing an electromagnetic survey of the site. If the field strength, measured where
the Wellbox is used, exceeds the applicable RF conformity level above, watch the Wellbox to ensure that it is operating as normal. If there is any
abnormal performance, additional measures may be necessary, such as reorienting or repositioning
the Wellbox.

b For the frequency range of 150 kHz to 80 MHz, field strength should be less than 3 V/m.

TABLE 4: RECOMMENDED SEPARATION DISTANCES BETWEEN PORTABLE AND MOBILE RF COMMUNICATION DEVICES
AND WELLBOX®[S]

Wellbox®[S] is intended for use in an electromagnetic environment in which radiated RF disturbances are controlled. The Wellbox®[S] user or
customer can prevent electromagnetic interference by maintaining a minimal distance between the portable or mobile RF communications device
(transmitter) and the Wellbox®[S], as recommended below, based on the maximum transmission power of the communication device.

Maximum rated Separation distance according to the transmitter frequency m
output of the
transmitter W d=1,2VvP d=1,2vP d=23vP
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 1.2 12 2,3
10 38 3.8 73
100 12 12 23

For transmitters whose maximum rated output is not shown above, the recommended separation distance d in meters (m) can be estimated using
the applicable equation for the transmitter frequency, where P is the transmitter’s maximum output in watts (W), according to its manufacturer.
NOTE 1: At 80 MHz and 800 MHz, the separation distance for the highest frequency range applies.

NOTE 2: These directives may not apply in all situations.

Electromagnetic propagation is affected by absorption and by reflections of structures, objects, and people.
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WELLBOX®[S] ROUTINES

> For the best use of your Wellbox®[S] and to mest all your beauty objectives, treatment protocols
(for face and body) have been specially developed by LPG® Training service.
You will find all your treatments in your private account at www.wellbox.com and on video on the
«Wellbox by LPG®» Youtube page:

https://www.youtube.com/channel/UC7gKtLhOKS308kzvrYQwvXQ

USER GUIDE
PRODUCT WARRANTY

> To reduce the environmental impact while still maintaining the level of safety and ease of use, the
complete user guide is available in electronic format at www.wellbox.com.

> This guide must be read before you use your device. If you have the slightest doubt about the
operation or use of your device, or if you wish to receive these instructions on paper, do not hesitate
to contact

Wellbox® Customer Service hotline
00 800 699 355 269 (toll-free in Europe only)
or +33(0)4 75 78 68 99.

Also, take the time
to activate your warranty
directly on line:




CONTRA-INDICATIONS

Wellbox®[S] can be used on all healthy external parts of the body, with the exception of the
eyes, ears, glottis, and genitals. The device should not be used on mucous membranes,
nipples, the spine or on any suspicious moles without medical advice.

Do not use Wellbox®[S] in cases of:

e Epilepsy problems e Fever, infection, inflammation, acute

¢ Blood clotting disorders dermatitis, open wounds, recent scars, or any

e Heart problems serious and/or progressive iliness

e Pain or red blotches e [f taking long-term medications

¢ Tingling in the limbs (anti-inflammatory drugs, anticoagulants,

* Pregnancy antibiotics or antihistamines)

¢ Phlebitis (blood clots), varicose veins, ¢ Wellbox cannot be applied on areas that are
or if you have undergone an operation swollen, or affected by rosacea

on the veins within the last 2 months

Stop the treatment in the event of unexplained calve pain. If any side effects linked to Welloox®[S]
treatments appear during or after use, consult your doctor and contact LPG® Customer Service
Department.

If you have the slightest doubt concerning the compatibility of your state of health with the use of
Wellbox®[S], seek your doctor’s advice.

wellbox S|
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IMPORTANT

SAFETY INSTRUCTIONS

> Check that the network voltage complies with the range indicated on the power supply of the device
(100-240 VAQC). It should be connected to a wall socket that complies with the electrical standards
in force. Avoid connecting Wellbox®[S] to a multi-socket power bar. After every use and before
cleaning, disconnect the Wellbox®[S] power system.

> Do not use Wellbox®[S] while taking a bath or shower. Do not place Wellbox®[S] on a wet
or unstable surface, or near a bathtub, shower or sink. Use Wellbox®[S] in a dry area.
Avoid splashing any water on your device. Do not touch a device that may have fallen
into water. Immediately disconnect from the power supply. Do not put the hose in water.
Do not use Wellbox®[S] outdoors.

> Do not drop the device, or insert objects in any openings. Do not suck up any solid bodies or liquids
with Wellbox®[S].

WARNING: In order to reduce any risk of burns, fire, electric
shock or injuries:

Do not use the device under any kind of blanket or cover. Excessive
heat may be produced which may provoke fire or an electric shock,
or injure someone.

Never use the device if a cable or connection is damaged, if it doesn’t
work properly, if it has been dropped or damaged, or if it has fallen
into water. In these cases, please contact LPG® Customer Service.

Do not pick up or move the device by its cover, cables or hose,
or use them as carrying handles. Do not drop Wellbox®[S]. Do not
shake or hit the device.

Do not use Wellbox®[S] without first connecting the hose to the
heads. Keep the cables and the hose away from any source of heat.
Do not use the device when the temperature is above 40°C.

Do not use the device when aerosol sprays have been used or when
oxygen has been administered.

The device must not be left unsupervised when connected. To turn
the device off, press the on/off push-button, then disconnect the AC/
DC power supply from the wall socket.

> Do not open or dismantle the device.



SAFETY
PRECAUTIONS

Do not use Wellbox®[S] on a child under the age of 7, and do not let a child under the age of 11
use Wellbox®[S] alone. Remember to reduce the intensity when treating a child.

Close supervision is necessary when the device is used by, on or near children,
or disabled or handicapped persons.

Using Wellbox®[S] should never be painful or leave marks; any redness should disappear after a
few seconds and there should be no marks.

Never use Wellbox®[S] without its protection filter.

Use the device only as described in this guide. Use only the treatment heads and accessories
supplied by LPG®.

Do not use detergents, solvents, chemical products or abrasive sponges to clean Wellbox®[S].
Use the cleaning wipes supplied, or wipes soaked in a bactericidal and fungicidal solution.

Never use Wellbox®[S] on jewellery or piercings.
Do not operate the device at an altitude above 2,500 m.

It is recommended that the device be paused for 30 minutes between two 30-minute
sessions when being used at a temperature above 25°C. Using Wellbox®[S] regularly makes
you feel better; it is recommended that its use not be interrupted for too long a period.
If the instructions and recommendations for use are not followed, you risk not achieving your
desired results. Do not use Wellbox®[S] for longer than the recommended time.

Results can vary according to age, lifestyle (sports activity, diet, etc.) and morphology.

Caution: It is strictly forbidden to modify your device without the permission of LPGE.

wellbox S|
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Ha adquirido un equipo Wellbox®[S], un dispositivo médico cuyos efectos han sido
demostrados cientificamente. Wellbox®[S] le proporcionara satisfaccion siempre que
respete los protocolos de utilizacion descritos en el manual de instrucciones.

12 UTILIZACION:
> ALMACENAMIENTO DE LOS CABEZALES:

Una vez abierta la maquina pulsando

) el botén delantero, guarde los cuatro

. B cabezales de tratamiento en el lugar

e g e e - correspondiente, faciimente reconocible
por su etiquetado.

&

ROLL(3) ROLL(2) ROLL(1) LIFT[1] LIFT[2]

> INSTALACION:

[ B .. = Inserte después la manguera con la flecha (en relieve) hacia

)
arriba, como se indica en la foto.

A continuacion, seleccione uno de los cabezales de tratamiento (LIFT o ROLL) y conéctelo haciendo
coincidir las flechas rojas.

> ALIMENTACION:

Conecte el cable de alimentacion a la parte trasera de la Wellbox®[S] y, una vez seleccionado el
blogue de alimentacién correspondiente a su pais, enchufelo a una toma de corriente de la pared.

14 FR—

Y " e ot

> PUESTA EN MARCHA:

M Una vez el cable de alimentacion enchufado, pulse la tecla (") para activar
e el aparato. El panel de control se enciende.

= e



La Rutina Wellbox®[S] seleccionada entre los distinctos programas disponibles le indicara todos los
paréametros de utilizacion:

¢ |la potencia (Power) i se adapta de acuerdo a sus sensaciones y a la calidad de su piel.
e La aspiracién secuencial (Select) corresponde al nimero de microaspiraciones por segundo.
-~ aspiracion continua ~=~ 8 microaspiraciones por segundo

- 4 microaspiraciones por segundo “E" 16 microaspiraciones por segundo

¢ |a duracién del tratamiento (Time).

“ Los pictogramas 2~ ROLL y ./ LIFT indican si la aspiracién secuencial (Select) seleccionada
le permite utilizar un cabezal LIFT o ROLL. Las valvulas de los cabezales LIFT necesitan una aspiracion
secuencial para poder funcionar correctamente.

¢ Los tratamientos:

Seleccione el cabezal de tratamiento (LIFT o ROLL) que desee usar y, a continuacion, configure los
paréametros de utilizacion (potencia, aspiracion secuencial, y duracién del tratamiento) en funcion del
tratamiento Wellbox®[S].

TRATAMIENTOS FACIALES:
TRATAMIENTOS CORPORALES:

Las flechas blancas le indican la direccién de desplazamiento
——p miento. Si opta por el cabezal ROLL(3), utilice el gatillo para inve

rodillos.

J Las lineas rojas indican la posicién de los rodillos durante el desplazamiento.
— - e

Pulse () para comenzar el tratamiento. Puede interrumpir el tratamiento en cualquier momento y
retomarlo cuando lo desee pulsando

Para un mejor agarre del tejido desplace el cabezal LIFT siguiendo una linea disconti-
nua (desplazamiento del cabezal LIFT haciendo paradas de entre 2 y 3 segundos en
cada punto) respetando la direccion de desplazamiento indicada por la flecha blanca.

Las lineas rojas indican la posicion de las vélvulas durante el desplaz:
Siempre deben colocarse perpendiculares a la arruga.

> ALMACENAMIENTO:

Para cerrar su Welloox®[S] después de utilizarla:

1 - Conecte el cabezal ROLL(3) a la manguera.

2 - Enrolle la manguera en el conducto previsto a tal efecto (2 vueltas).
3 - Vuelva a colocar el cabezal ROLL (3) en el lugar que tiene reservado
junto al panel de control

wellbox S|
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UTILIZACION PREVISTA

¢ Wellbox®[S] proporciona un tratamiento de la celulitis que se materializa en un alisamiento de la piel
(atenuacion del fendmeno de piel de naranja), accion visible en una ecografia de 20 MHz por una
significativa reduccion de la longitud de la interfaz entre la dermis y la hipodermis. Ademas, el perimetro
de la zona tratada disminuye; por ejemplo, la reduccion del muslo tratado puede llegar a 3cm.

e L a microcirculacion de los pacientes tratados mejora hasta un 200%, como prueban los resultados
registrados en los miembros inferiores mediante laser doppler, lo que puede traducirse en piernas mas
ligeras.

e Se atentan los dolores como las agujetas y las tensiones musculares; tras un esfuerzo intenso, se
produce una recuperacion del 75% del déficit de la fuerza muscular a partir del segundo tratamiento.
En un estudio especifico se redujeron los dolores musculares de pacientes con fibromialgia en un 50%
al cabo de 15 sesiones de tratamiento.

¢ | a aplicacién del equipo Wellbox®[S] permite igualmente dar elasticidad a la piel de forma mecanica,
especialmente en caso de cicatrices molestas o adherentes. La duracién de tratamiento necesaria y
la mejora mecanica de la cicatriz dependeran del estado inicial de la cicatriz. Todos estos resultados
pueden variar en funcién de su estado de salud, su edad, su historial médico y su modo de vida.

Para optimizar la eficacia clinica de Wellbox®[S], consulte el manual de instrucciones, asi como las
precauciones de utilizacion indicadas. En caso de duda, consulte inmediatamente a su médico.

Etiqueta de identificacion Descripcion de los simbolos
/ WELLBDX‘\ Parte aplicada tipo BF. Este \
24v TTT 3A pictograma significa: «Su apara-
%P:h?mmmﬂm” to tiene una parte que entra en
30 rue du Dr Abel - C56063 contacto con el paciente y que

26002 Valenoce cedex 03 - France M L
esta aislada eléctricamente de

@ G R las demds partes del aparato».
—
c € ( € El Wellbox®[S] tiene el marcado
CE 0088 como dispositivo médico

ooss 0088 K .
de conformidad con lo dispuesto en

e —— el Apéndice Il de la Directiva 93/42/
EC (versi6n consolidada que incluye
la Directiva 2007/47/EC).
MMO000000000

&""'""" / @ Consultar imperativamente el

documento adjunto antes de
usar el aparato /




> COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA

ES

TABLA 1: PAUTAS Y DECLARACION DEL FABRICANTE - EMISIONES ELECTROMAGNETICAS

EL Wellbox®[S] esté disefiado para funcionar en el entorno electromagnético que se especifica a continuacién. El cliente o us

debe cerciorarse de que el aparato sea utilizado en dicho entorno.

del Wellbox®[S]

Prueba de emisiones Conformidad | Entorno electromagnético - Pautas

Emisiones de RF  CISPR 11 Grupo 1 El Wellbox®[S] utiliza energia de RF sélo para su funcionamiento
interno. Por tanto, sus emisiones de RF son muy bajas y es
improbable que interfieran en el funcionamiento de equipos
electrénicos cercanos.

Emisiones de RF  CISPR 11 Clase B EL Wellbox®[S] es apto para su uso en todos los
establecimientos, incluidos los entornos residenciales y los que

Emisiones de arménicas  |EC 61000-3-2 Clase A estan conectados directamente a la red plblica de suministro de
energia de baja tension que abastece a edificios utilizados con

Emisiones de fluctuaciones y parpadeos de tension [flicker) Corresponde | fines residenciales.

IEC 61000-3-3

TABLA 2: PAUTAS Y DECLARACION DEL FABRICANTE - INMUNIDAD ELECTROMAGNETICA - PRUEBAS DE EMISIONES

ELl Wellbox®[S] esta disefado para funcionar en el entorno electromagnético que se especifica a continuacién. El cliente o usuario del Wellbox®[S]
debe cerciorarse de que el aparato sea utilizado en dicho entorno.

Prueba de emisiones

Conformidad

Conformidad

Entorno electromagnético - Pautas

Descarga
electroestatica [ESD)
IEC 61000-4-2

+ 6 kV en contacto
+8kVen elaire

+ 6 kV en contacto
+8kVen el aire

El suelo debe ser de madera, hormigén o baldosas de ceramica.
Si el suelo esta recubierto de material sintético, la humidad relativa
debe serigual o superior al 30%.

Transitorios
eléctricos rapidos/en
rafagas

IEC 61000-4-4

+ 2 kV para lineas de
suministro de energia
+ 1 kV para lineas de
entrada/salida

+2kV para lineas
de suministro de
energia

+1kV para lineas de
entrada/salida

La calidad de la red de suministro eléctrico debe ser equivalente a la
de un entorno comercial u hospitalario.

Sobretensién
IEC 61000-4-5

+1kV entre fases
+ 2 kV entre fase y
tierra

+1kV entre fases
+ 2 kV entre fasey
tierra

La calidad de la red de suministro eléctrico debe ser equivalente
a la de un entorno comercial u hospitalario.

Caidas de tension,
interrupciones
breves y variaciones
de tension

IEC 61000-4-11

&5% UT

(caida de tension de
>95%)

durante 0,5 ciclo
40% UT

(caida de tension de
60% UT)

durante 5 ciclos
70% UT

(caida de tension de
30 % UT)

durante 25 ciclos
&5% UT

(caida de tension de
>95%)

durante 5 segundos

&5% UT

(caida de tension de
—>95%)

durante 0,5 ciclo

40 % UT

(caida de tension de
60% UT)

durante 5 ciclos
70% UT

(caida de tension de
30 % UT)

durante 25 ciclos
&5% UT

(caida de tension de
—>95%)

durante 5 segundos

La calidad de la red de suministro eléctrico debe ser equivalente a la
de un entorno comercial u hospitalario. Si el usuario del Wellbox®[S]
necesita que el equipo siga funcionando durante cortes de energia,
es preciso que el aparato reciba alimentacion de una bateria o fuente
de alimentacion ininterrumpida.

Campos magnéticos
de frecuencia
eléctrica

IEC 61000-4-8

3A/m

3A/m

Los campos magnéticos de frecuencia eléctrica deben ser los
habituales de un entorno hospitalario o comercial tipico.

NOTA: UT es la tensién de CA antes de la aplicacién del nivel de prueba.
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> COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA

TABLA 3: PAUTAS Y DECLARACION DEL FABRICANTE - INMUNIDAD ELECTROMAGNETICA - PRUEBAS DE INMUNIDAD

El Wellbox®[S] esta disefado para funcionar en el entorno electromagnético que se especifica a continuacién. El cliente o usuario del Wellbox®[S]
debe cerciorarse de que el aparato sea utilizado en dicho entorno.

Prueba de Nivel de prueba Nivel de Entorno electromagnético - Directivas
inmunidad conforme a IEC conformidad
60601

Perturbaciones 3Vrms 3V Los dispositivos de comunicaciones de RF portatiles o méviles no deben utilizarse a menos

por RF conducida | 150 kHz a 80 MHz de la distancia de separacién recomendada de ninguna parte del Wellbox®[S] (incluidos

IEC 61000-4-6 los cables). La distancia de separacion recomendada se calcula a partir de la ecuacion
aplicable a la frecuencia del transmisor.

Perturbaciones 3V/m 3V/m Distancia de separacién recomendada:

por RF radiada 80 MHz a 2,5 GHz d=12vP

IEC 61000-4-3 d =1,2VP 80 MHz a 800MHz

d=2,3VP 800 MHz a 2.5 GHz

Donde P es el régimen de potencia maxima del transmisor en vatios (W), de acuerdo con la
declaracion del fabricante del transmisor, y d es la distancia de separacion recomendada
en metros (m). La intensidad de campo de los transmisores de RF fijos, determinada
mediante un estudio electromagnético del emplazamiento ?, debe ser inferior al nivel de
conformidad en cada intervalo de frecuencias °.

Pueden producirse interferencias cerca de (((.)))

dispositivos marcados con el siguiente simbolo: A

NOTA 1: A 80 MHz y 800 MHz, se aplica el intervalo de frecuencias mas alto. NOTA 2: estas pautas pueden no aplicarse en todas las situaciones. La
propagacion electromagnética se ve afectada por la absorcion y reflexion de estructuras, objetos y personas.

a La intensidad de campo de transmisores fijos, como estaciones base de radioteléfono (mdviles/inaldmbricas) y radios méviles terrestres, equipos de
radioaficionados, redifusiones en bandas AM y FM, y transmisiones de television, no puede predecirse de forma tedrica con exactitud. Para valorar
el entorno electromagnético provocado por transmisores de RF fijos, debe contemplarse la posibilidad de realizar un estudio electromagnético del
emplazamiento. Si la intensidad del campo del emplazamiento donde se emplea el Wellbox®[S] supera el nivel de conformidad de RF aplicable
especificado anteriormente, deberd observarse el aparato para verificar que funciona con normalidad. Si se observa un funcionamiento anémalo,
podria ser necesario tomar medidas adicionales como reorientar el Wellbox®[S] o cambiarlo de posicion.

b Para el intervalo de frecuencias de 150 kHz a 80 MHz, la intensidad de campo debe ser inferior a 3 V/m.

TABLA 4: DISTANCIAS DE SEPARACION RECOMENDADAS ENTRE DISPOSITIVOS DE COMUNICACIONES DE RF PORTATILES Y MOVILES Y EL
WELLBOX®[S]

EL Wellbox®[S] esta disefiado para utilizarse en un entorno electromagnético que cuente con control de perturbaciones por RF radiada. EL
usuario o cliente del Wellbox®[S] puede evitar las interferencias electromagnéticas manteniendo una distancia minima entre los dispositivo de
comunicaciones de RF portatiles o méviles (transmisores) y el Wellbox, tal y como se recomienda a continuacién, en funcion de la potencia de
transmision maxima del dispositivo de comunicaciones.

Régime’n_de potencia Distancia de separacién de acuerdo con la frecuencia del transmisor m
transmisngelw d=1,2vP d=1,2vP d=23vP
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 1.2 1.2 23
10 38 38 73
100 12 12 23

En el caso de transmisores que tengan un régimen de potencia maxima no mencionado aqui, la distancia de separacion recomendada d en
metros (m) puede calcularse utilizando la ecuacién aplicable a la frecuencia del transmisor, donde P es el régimen de potencia maxima del
transmisor en vatios (W), segtin el fabricante. NOTA 1: A 80 MHzy 800 MHz, se aplica la distancia de separacién del intervalo de frecuencias mas
alto. NOTA 2: estas pautas pueden no aplicarse en todas las situaciones.

La propagacion electromagnética se ve afectada por la absorcion y reflexion de estructuras, objetos y personas.
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LAS RUTINAS WELLBOX® [S]

Para utilizar mejor su Wellbox®[S] y dar respuesta a todos sus objetivos de belleza, el servicio de
formacién de LPG® ha creado protocolos especificos de tratamiento (rostro y cuerpo).
Encontrara todos los tratamientos en su espacio personal www.wellbox.com, asi como en los

videos de la pagina Wellbox®[S] by LPG® en Youtube:

https://www.youtube.com/channel/UC7gKtLhOKS308kzvrYQwvXQ

GUIA DE USO
GARANTIA DEL PRODUIT

Con el fin de reducir el impacto medioambiental sin por ello perder seguridad y facilidad de uso,
puede encontrar la guia de uso completa en formato electronico en www.wellbox.com.

Esta guia debe leerse antes de utilizar el dispositivo. Si tiene la mas minima duda sobre el
funcionamiento y utilizacién de su dispositivo, 0 si desea recibir estas instrucciones en papel,
pdngase en contacto con

el servicio de atencién al cliente Wellbox®[S]
en el nimero +33 800 699 355 269

Active su garantia directamente
a través de Internet.

http://www.wellbox.com/warranty




CONTRAINDICACIONES

Wellbox®[S] puede utilizarse en todas las partes externas y sanas del cuerpo a excepcion de
los ojos, las orejas, la glotis y los genitales. El dispositivo no debe utilizarse sobre las mucosas,
los pezones, la columna vertebral y, sobre todo, en los lunares sospechosos sin asesoramiento
médico.

No utilizar Wellbox®[S] en caso de:

¢ Problemas de epilepsia e Fiebre, infeccion, inflamacion, dermatosis

e Rastornos de la coagulacion sanguinea aguda, heridas abiertas, cicatrices

e Problemas cardiacos recientes o cualquier enfermedad grave

e Dolores o rojeces y/0 evolutiva

* Hormigueo en los miembros ® En caso de toma prolongada de

e Embarazo medicacion (antiinflamatorios,

e Flebitis, varices o si se ha sometido a una anticoagulantes, antibidticos y
intervencion en las venas en los ultimos antihistaminicos)
2 meses e Wellbox no puede aplicarse en las zonas

hinchadas o con cuperosis

En caso de dolor inexplicado en las pantorrillas, interrumpa el tratamiento. Si durante o después
de la utilizacion de Wellbox®[S] aparecen efectos secundarios asociados al tratamiento, consulte
su médico y pdngase en contacto con el servicio de atencion al cliente de LPG®.

Si tiene alguna duda sobre la compatibilidad entre su estado de salud y la utilizacién de
Wellbox®[S], pida consejo a su médico.
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CONSIGNAS DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

> Compruebe que la tension de la red se ajusta a la franja indicada sobre la alimentacion del dispositivo
(100-240 VAC). Debe conectarse a un enchufe en la pared de acuerdo con las normas eléctricas
en vigor. Evite enchufar Wellbox a un ladrén. Después de cada utilizacién o antes de su limpieza,
desenchufar el sistema de alimentacion de Wellbox®[S].

> No utilizar Welloox®[S] en el bafio o la ducha. No poner Welloox®[S] en una superficie himeda o
inestable ni cerca de una bafera, ducha o fregadero. Utilizar Wellbox®[S] en un lugar seco. Evitar
toda proyeccién de agua sobre el dispositivo. No tocar ningin aparato que haya caido en el agua.
Desenchufar de inmediato la alimentacion. No pasar la manguera por agua. No utilizar Wellbox®[S]
en el exterior.

> No permitir que se caiga ni insertar objetos en las aperturas del dispositivo. No aspirar cuerpos
soélidos ni liquidos con Wellbox®[S].

ADVERTENCIA: con el fin de reducir los riesgos de
quemaduras, incendio, descarga eléctrica o heridas:

> No utilizar el dispositivo bajo una manta o similar. Puede producirse un
calor excesivo y provocar un incendio, una descarga eléctrica o herir a
alguien.

> No utilizar jamas el dispositivo si hay algiin cable o una conexién dafada,
si no funciona correctamente, si se ha caido o se ha dafiado, o si se ha
mojado. En este caso, ponerse en contacto con el servicio de atencién
al cliente de LPG®.

> No asir ni desplazar el dispositivo cogido por la tapa, sus cables o la
manguera, ni utilizarlos como asa de transporte. Evitar que Welloox®[S]
se caiga. No agitar ni golpear el dispositivo.

No utilizar Wellbox®[S] sin haber conectado antes la manguera a los
cabezales. Mantener los cables y la manguera lejos de una fuente de
calor. No utilizar el dispositivo si la temperatura ambiente supera los 40°C.

No utilizar el dispositivo si se han utilizado aerosoles (spray) o si se ha
administrado oxigeno.

El dispositivo no debe dejarse sin supervisién si esta conectado. Para
apagar el aparato, pulsar el botén inicio/parada y, a continuacion,
desenchufar la alimentacion AC/DC de la toma de red.

No abrir ni desmontar el dispositivo.



PRECAUCIONES
DE USO

No utilizar Wellbox®[S] en nifios de menos de 7 afios ni dejar que nifios de menos de 11 afios
utilicen Wellbox®[S] solos. Para tratar a un nifio, reducir la intensidad.

Se requiere una supervision cercana si el dispositivo es utilizado por, en o cerca de un nifio, de
personas con minusvalias o discapacitados.

La utilizacién de Wellbox®[S] nunca debe ser dolorosa ni dejar marcas; las rojeces eventuales no
deben perdurar mas de unos segundos ni dejar rastro.

No utilizar jamas Welloox®[S] sin su filtro de proteccion.

Utilizar este dispositivo Unicamente de acuerdo con lo que se describe en esta guia. Utilizar
Unicamente los cabezales de tratamiento y los accesorios suministrados por LPG®.

No utilizar detergentes, disolventes, productos quimicos ni esponjas abrasivas para limpiar
Wellbox®[S]. Utilizar las toallitas suministradas o toallitas impregnadas con una solucién
bactericida o fungicida.

No utilizar jamas Wellbox®[S] sobre joyas o piercings.

No poner en marcha el dispositivo a alturas superiores a los 2500m.

Se aconseja poner el dispositivo en reposo 30 minutos entre dos sesiones de 30 minutos cuando
se utiliza a un temperatura ambiente superior a los 25°C. Utilizar Wellbox®[S] regularmente
permite sentirse mejor; se aconseja no interrumpir su utilizacion durante demasiado tiempo.
Sino se respetan las consignas y las recomendaciones de uso, se corre el riesgo de no conseguir
los resultados deseados. No utilizar Welloox®[S] més tiempo del recomendado.

Los resultados pueden variar en funcién de su edad, su modo de vida (actividad deportiva,
alimentacion, etc.) y su morfologia.

Atencion: queda estrictamente prohibido modificar su dispositivo sin la autorizacion de LPG®.
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